ЗОЛОТОЕ СОЗВЕЗДИЕ

ЛЁГКОЕ ДЫХАНИЕ

Для наружного применения

ГОСТ 31460-2012 Кремы косметические EAЭC N RU Д-RU.HB42.B.16188/20 от 09.12.2020

Средство косметическое для ухода за кожей: Бальзам «Золотое созвездие»

7 ЭФИРНЫХ МАСЕЛ

Сочетание эфирных масел, входящих в состав Бальзам Золотое созвездие, помогает бережно справиться с насморком, заложенностью носа и другими симптомами простуды и гриппа. Активные вещества, входящие в состав, обладают местнораздражающим, отвлекающим, согревающим и антисептическим свойством, оказывают противовоспалительное и анальгезирующее действие. Так как эфирные масла летучи, при вдохе они мгновенно попадают внутрь организма и воздействуя на обонятельные рецепторы, оказывают влияние не только на физическое, но и на психическое самочувствие человека — снимают нервозность, усталость, апатию и сонливость. Также эфирные масла обладают репеллентными свойствами — натуральная композиция бальзама защитит вас от укусов кровососущих насекомых.

COCTAB: пчелиный воск, камфора, парафин, эфирное масло мяты, скипидар, ментол, ланолин, эфирные масла: гвоздика, эвкалипт, пихта, корица, шалфей, туя; тимол.

ПОКАЗАНИЯ: в качестве симптоматического средства при заболеваниях верхних дыхательных путей, мышечном напряжении, болях в мышцах и суставах, головной боли, зуде и воспалении после укусов насекомых.

СПОСОБ ПРИМЕНЕНИЯ:

- при насморке и заложенности носа нанести бальзам на крылья носа;
- при болях в мышцах, спине на болезненную область;
- при головной боли на виски:
- при укусах насекомых смазать бальзамом место укуса.

ОСОБЫЕ УКАЗАНИЯ: следует избегать попадания бальзама в глаза, на слизистые оболочки носа и полости рта, а также на поврежденные участки кожи.

ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ: индивидуальная непереносимость.

УСЛОВИЯ ХРАНЕНИЯ: при температуре не выше 25 °C. Хранить в недоступном для детей месте.

СРОК ГОДНОСТИ: З года. Дата производства указана на упаковке.



Произведено:

000 «Витаукт-пром», Россия. 385774, Республика Адыгея, Майкопский р-н, ст. Абадзехская, ул. Клубная, 59 а. Тел.: 8 (800) 222-05-28. Звонок по России бесплатный.

www.vitauct.ru

Информация об активных компонентах, входящих в состав бальзама Золотое созвездие

Эфирное масло мяты снижает отеки при заболеваниях верхних дыхательных путей; устраняет красноту, зуд на месте укуса насекомых; снимает мышечные боли, связанные с физической нагрузкой; обладает адаптогенным действием на ЦНС; анестезирующее, антисептическое, противовоспалительное, потогонное, общестимулирующее, репеллентное свойство [1].

Эфирное масло гвоздики обладает антибактериальным, инсектицидным, дезинфицирующим, обезболивающим, антиневралгическим и согревающим действием. Производит позитивный, стимулирующий эффект, улучшает память, помогает преодолеть апатию и депрессию. Дезинфицирует воздух, повышает сопротивляемость организма к инфекциям [3].

Эфирное масло эвкалипта помогает снять боль, проявляет противовирусную активность при заболеваниях дыхательных путей, подавляет размножение патогенной флоры. Способствует концентрации внимания, укрепляет нервную систему. Антисептическое, бактерицидное, дезодорирующее, спазмолитическое, инсектицидное, противоревматическое, местнораздражающее действие [3].

Эфирное масло пихты является выраженным антисептиком с иммуноукрепляющим и противовирусным эффектом. За счет согревающего эффекта успокаивает мышечные, ревматические и артритные боли. Антисептическое, успокоительное действие [1].

Эфирное масло корицы ускоряет выздоровление при простудных и невралгических заболеваниях, обладает приятным согревающим эффектом. Анестезирующее, антисептическое, инсектицидное действие. Тонизирующее при умственном переутомлении, упадке сил, депрессии. Укрепляющее средство при вирусных и инфекционных заболеваниях [3].

Эфирное масло шалфея оказывает анальгезирующее действие при невралгических, мышечных и суставных болях, является мощным антисептиком. Эффективно используется в комплексном лечении бронхолегочных заболеваний [2].

Эфирное масло туи оказывает антисептическое, противовоспалительное, противоревматическое и заживляющее действие [3].

Скипидар при местном применении оказывает противовоспалительное, раздражающее, согревающее и отвлекающее действие; помогает справиться с невралгиями; активизирует защитные силы организма, эффективен в борьбе с ангиной, гриппом и бронхитом.

Ментол является эффективным анальгетиком, проявляет противомикробную активность, устраняет зуд, охлаждая кожу.

Камфора, благодаря согревающему действию широко применяется при артрите, ревматизме и радикулите, расслабляет «скованные» мышцы. Обладает мощным стимулирующим эффектом. Оказывает антисептическое, болеутоляющее, заживляющее, спазмолитическое, потогонное, инсектицидное действие. Благотворно влияет при психосоматических и нервных заболеваниях [3].

Тимол обладает бактерицидным, обезболивающим, противозудным действием.

Литература

- 1.И. А. Буренина. Основные методологические принципы применения ароматерапии в восстановительном лечении / Вестник современной клинической медицины, том 2, вып. 2., 2009.—4 с.
- И. Н. Шестопалова, Е. Ю. Тимошенко, В. С. Казакова, В. Н. Сорокопудов, О. А. Сорокопудова. Электронная база по эфиромасличным растениям и эфирным маслам на их основе, применяемым в ароматерапии. 2012.—1-3 с.
- 3. Селлар Ванда. Энциклопедия эфирных масел / ЛитМир—Электронная библиотека.—7-40 с.